

# 我市部分电影院陆续恢复营业 每场上座率不得超过30%

■记者 刘露 实习生 余冰

本报讯 记者从市文旅体局获悉,根据《国家电影局关于在疫情防控常态化条件下有序推进电影院恢复开放的通知》要求,低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下,我市于7月20日有序恢复开放电影院营业。

记者了解到,我市恢复营业的电影院配备口罩、手套、洗手液、消毒用品等防护物资,加强电影放映场所营业前和营业过

影响,停业了近半年时间的淮北万达影城万达广场店和濉溪中影影城率先复业,杜集区星铁影院于7月21日开始复业。据悉,根据主管部门疫情防控指导具备恢复开放条件的我市其他影院也将陆续恢复营业。

记者了解到,我市恢复营业的电影院配备口罩、手套、洗手液、消毒用品等防护物资,加强

中空调通风系统的运行管理;大堂、影厅、卫生间等公共区域每日不少于2次喷雾消毒;售票机、公共区域座椅及入口闸机每日不少于5次擦拭消毒;影厅座椅扶手、3D眼镜等观众直接接触物品每场消毒一次;做好垃圾分类处理,防疫用品类垃圾应定点投放,日产日清。根据要求,观众要进行信息登记、佩戴口罩、体温检测等措施后方可入

内观影。

目前,电影院售票方式全部采取网络实名预约、无接触方式售票;实行交叉隔座售票,保证陌生观众间距1米以上,且每场上座率不得超过30%。另外,电影院放映场所原则上不售卖零食和饮料,影厅内原则上禁止饮食。

我市恢复营业的电影院减少了放映场次,控制观影时间,

延长场间休息时间,不同影厅错时排场,避免了进出观众聚集。

7月21日上午,记者从淮北万达影城万达广场店了解到,该影院在恢复营业当天排映了4场复映经典电影,共132人次观看,票房2146.8元。“21日起,我们将排映新上映影片并已开始预售。”淮北万达影城万达广场店负责人告诉记者。

## 老人雨中迷路 交警暖心救助

■记者 朱冬 通讯员 郭爱芹

本报讯 7月17日,县交管大队民警向一位行动不便的走失老人伸出援手,受到群众称赞。

当日傍晚6时许,县交管大队民警冒雨在濉溪城区开展积水隐患排查时,发现红绿灯路口一名行动不便的老人站立街头六神无主,疑似与家人走失。而现场不时有车辆经过,老人处境十分危险。

见此情景,民警立即让老人至路边执勤亭避雨,并给老人倒上热水。由于长时间淋雨,老人全身已经湿透,通过简单交流,老人言语表达模糊不清,无法说清住址和身份,民警决定先将老人带回大队照顾。

在交警队里,经过民警反复的沟通交谈,得知老人已出来两天了,期间一直没有吃饭,民警立即给老人买来热饭,一边让老人吃饭,一边通过科技手段查询其家人联系方式。通过了解,老人名叫杨某林,家住杜集区石台矿,民警立即联系其家人,并冒着大雨驾驶车辆将老人安全送到家中。

离开时,民警叮嘱其家人:“老人年纪大了,赶紧把湿衣服换了,以免感冒,以后要多加关心,不要让老人单独外出,避免出现意外。”

## 模拟法庭让青少年学法零距离

■记者 王陈陈  
通讯员 郑明礼 摄影报道

本报讯 7月20日下午,濉溪县关工委联合县政法委、县法学会在濉溪县人民法院第四审判法庭举办模拟法庭普法教育活动。

此次模拟法庭活动以一未成年人麦收季节玩火烧毁50余亩麦田为素材,由濉溪城关中心校七、八年级学生分别担任审判长、审判员、书记员、辩护人、法警、原告、被告人等角色,模拟庭审全过程,打破以往较为单一的说教普法宣传形式,让学生们亲眼目睹甚至亲身实践法庭审判活动,变被动学法为主动参与,教育的实效性大大增强。

模拟法庭庭审结束后,还进行了宪法、民法典等法律知识有奖抢答竞赛,进一步强化学生们对法律知识的掌握及灵活运用能力。

一直以来,县关工委始终把法治教育作为加强未成年人思想道德建设的重点来抓,着力增强思想道德教育的感染力和吸引力,提高



在模拟法庭上,学生们扮演的各个角色惟妙惟肖。

青少年的法治意识,预防和减少青少年违法犯罪的发生。今年是“七五”普法的收官之年,新通过的《中华人民共和国民法典》即将实施,青少年模拟法庭活动是青少年普

法教育学法、守法的一项重要实践和教育活动,是法制宣传教育的一项有益尝试,更是积极参与社会管理创新、加强未成年人帮教的重要举措之一。

## 保护知识产权 助力企业发展 市市场监管局多措并举维护公平有序市场环境

■记者 徐志勤 通讯员 郑莉

本报讯 今年以来,市市场监管局全面推进知识产权行政执法体系建设,着力提升知识产权执法效能,强化重点市场、重点领域执法,严厉查处商标、专利、地理标志侵权行为,助力企业发展,多措并举维护我市公平有序的市场环境。

助融资,促复工。与市金融局、银保监分局沟通联系,联合知识产权服务机构深入7家重点防疫生产企业就专利权、商标权质押业务开展现场指导,促成19家企业与商业银行达成质押融资意向4.08亿元。

强宣传,提意识。通过4.26知识产权日,3.15消费者权益日,市市场监管局积极开展知识产权进企业、进农村,进学校“三进”活动,走进淮北电视台政风行风热

线和人民政府网络直播间,开展知识产权主题宣传和网络互动活动。大力营造全社会“了解知识产权、保护知识产权、尊重知识产权”的浓厚氛围。开展知识产权业务培训4场,培训人员300余人。

助融资,促复工。与市金融局、银保监分局沟通联系,联合知识产权服务机构深入7家重点防疫生产企业就专利权、商标权质押业务开展现场指导,促成19家企业与商业银行达成质押融资意向4.08亿元。

抓监管、强保护。以“铁拳”行动为主

公司获得商标质押融资1940万元,有效缓解了企业经营压力,助力企业复工复产。

重协调,出政策。联合市科技局积极开展我市推进创新型城市建设若干政策奖补项目申报兑现工作。经企业(个人)申报,县区局初核,市局核定2020年知识产权奖补项目7项,奖补金额427.1338万元,进一步提升我市知识产权创造、运用和保护,推动经济高质量发展。

抓监管、强保护。以“铁拳”行动为主

志商标、涉外商标、老字号商标等的保护力度,从严从实开展“蓝天”专项整治行动,对全市29家专利代理机构开展双随机一公开抽查,深入走访知识产权企业30余家,构筑公平有序的法治化营商环境。

截止到目前全市知识产权立案63件,结案59件,移送案件3件,罚款60.613万元。此外,还联合县区市场监管局开展专项行动,检查商户200余家,涉嫌商品100余种。近期,经市市场监管局指导协调,国家知识产权局裁定,一举撤掉外地某企业涉嫌恶意抢注我市的7件商标。

## 心理专家“把脉” 公交司机心理健康

■记者 朱冬 通讯员 尹晓洁

释放、如何控制等方面进行具体讲解,有针对性地为公交车驾驶员进行专业的心理疏导,有效地化解职工的困惑和烦恼,让公交司机学会调节自我情绪,保持良好平稳的心态,做到平安驾驶、安全出行。

同时,二大队民警对公交车轮胎的磨损情况、安全带、安全锤等安全设施是否齐备完好进行了全面检查,对在检查中发现的问题和隐患责令限时整改。

广大驾驶员纷纷表示在此次讲座中受益匪浅,将提高自我心理健康认识,掌握心理保健方法,从而进一步促进道路交通安全,守护公共交通生命线。

## 濉溪县消保委 招募消费维权志愿者

■记者 王晨 通讯员 赵光明  
实习生 安琪

本报讯 濮阳县消费者权益保护委员会积极响应中消协2020年度“凝聚你我力量”消费维权年主题行动,决定从即日起在全县范围内公开招募35名消费维权志愿者,推进消费维权社会共治深度和广度,为营造健康和消费环境共同努力。

据县消保委相关负责人介绍,消费维权志愿者基本条件包括:年龄18岁至65岁,高中以上学历,身体健康,熟悉本地情况,具有较好的语言表达与组织协调能力,热心消费维权事业。在交通、金融、食品药品、旅游、质检、法理研究等领域,具有较高专业技术水平或社会影响力的志愿者,可申请为专家志愿者。消费维权志愿者的义务是:主动宣传《消费者

权益保护法》《安徽省消费者权益保护条例》等法律法规和消费维权知识,推动消费者依法维权意识不断增强;对市场上的商品和服务进行社会监督,发现违法违规行为及时向各级消保委、政府有关行政部门反映、举报;带动更多消费者学法、知法、守法,自愿参与消保委开展的消费教育、消费体验、调查评议、消费争议调解以及其他社会监督工作;根据个人意愿,志愿者每年至少参加一次志愿服务项目或活动。

“如想成为一名消费维权志愿者,可通过属地基层消保委分会、市场监管所提出申请,按照要求填写《注册申请表》后,报送县消保委或者发送至县消保委邮箱(suixi\_xbw@126.com),也可拨打0561-6075050报名咨询。”县消保委相关负责人表示。



## 查隐患 保畅通

日前,淮北铁塔对汛期进行安全隐患检查,做到防患于未然。淮北铁塔重点检查通信铁塔与塔座连接是否牢固、通信铁塔和杆路是否存在与铁路、电力线等周边设施距离不足等安全隐患,安全防护措施是否到位;管道施工是否采取防有害气体中毒措施等。及时发现安全生产隐患,快速整改,保障通信线路畅通。

■摄影 通讯员 蔡明 郝先焰



## 查网龄 领勋章

5月17日起  
短信发送“2020”至10086  
享五大权益



活动时间:5月17日至6月30日

